
受講生評価アンケート
2022年度11月10日開始
スタディサプリENGLISH TOEICテスト対策 3ヶ月コース

受講者数 140
回答数 59

回答率 42.1%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 講座平均

授業全般について満足できるものでしたか？ 59 42.4% 35.6% 18.6% 0.0% 3.4% 4.14

本コースはテストに関する必要十分な知識を与えましたか？ 59 42.4% 42.4% 11.9% 1.7% 1.7% 4.22

アンケート自由記述

10~30分

やる日は30分、やらない日もある
やる日は30分~1時間、やらない日は5~10分
やる日は30分から1時間、やらない日もある
隙間時間

TOEIC受験前1ヶ月１日3時間くはい
まちまちであった
やるときは1時間、単語だけの日もあり
やる日は1時間程度、やらない日もある
やる日は1時間弱、やらない日もある
やる日は2時間　やらない日もある

最低10分はやる
まちまちだが10分、やらない日もある
1日15分
10〜20分
20分

30分
やる日は30分以上、やらない日もある
1時間
1時間半
2時間
5時間

アンケート概要

1日当たりの学習時間を教えてください
5分

5分〜10分
10分

ほぼ毎日、平均5分程度

4.14

4.22

授業全般について満足できるものでしたか？

本コースはテストに関する必要十分な知識を与えましたか？

授業に関する評価（5点満点）

パーフェクト
講義

31.3%

TEPPAN英単語
40.4%

実践問題集(NEXT含む)

12.1%

基礎文法
14.1%

1分クイズ 2.0%

よく使用したコンテンツ(複数回答可)

しっかり時間
を取って学習
16.9%

スキマ時間を使って学習
67.8%

しっかり＆スキマ
使い分け
11.9%

学習スタイル

日によってま
ちまち

48.1%
決まった時間

学習
51.9%

1日当たりの学習時間



アプリからの通知

1日一個のクイズのようなもの。

所々の自己ベスト更新
継続日数など学習量を可視化してくれたこと
継続期間
一緒に受ける友人と勉強した
リマインダー

毎日決まった時間にやるようにしていた

連続学習日数

隙間時間にしかやらない
移動時間を中心におこなった。また、単語だけでも毎日やるようにした。

やる時間帯を決めていた
とりあえずアプリ開く
とにかく連続学習記録を途絶えさせないようにした。
とにかくスキマ時間を見つけて開くようにしていた
スキマ時間を利用しました
GASで通知bot作って必ず継続する様にしてた

電車に乗ってスマホを取り出したらやると決めて行った。
通知をオンにしておくと画面にポップが出るのでやらなければならないという気持ちになる。
総量より回数を意識した

リマインド機能で学習を忘れないように工夫していた
リマインダーを設定する

受講期間中、モチベーション維持・アップに役立ったものがあれば教えてください。

将来のこと考えたり、毎日続けないと連続記録が途切れないようにということがモチベーションになった。

連続学習記録を途絶えさせないようにし、結果88日間連続でできた。
勉強時間の記録
勉強時間が出ること

学習を継続するために行っていた工夫や、ご自身なりのコツがありましたら教えてください。
連続でできるように、続いた日にちを意識して行った。

多忙でないときのみで1日30分程度
日によってまちまち
日によってまちまちだが、10分〜30分

正解数が一定に達しないとやり続ける
将来への視座

TOEICの授業で反復して学べた

日によってまちまちだが、15分
日によってまちまちだが、30分くらい
日によってまちまちだが、5分～10分
日によってまちまちだが、5分～180分
忙しい時は10分程、そうで無いときは1時間弱
木、金に1時間半（授業の空き時間を活用）

予定として組み込む
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英語学習に対するモチベーションが向上した

新しい知識や情報が得られた

TOEICに対する不安が減少した

英語学習に対するハードルが下がった

TOEICのスコアが上がった

自己学習の習慣が身についた

目標が明確になった

達成感が得られた

英語力がアップした

受講の感想 ※複数回答可



設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 講座平均

本コースの受講を通して、あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 59 29.8% 31.6% 33.3% 3.5% 1.8% 3.84

他の人に本コースをお勧めしますか？ 59 93.2% ― ― ― 6.8% 4.73

アンケート自由記述

値下げ希望

一講座ごとがそこまで長くないため、電車の乗り換えの待ち時間などで少しずつ進めることができた点が良かった。
もともとスマートフォンで語学学習をする習慣がある人
コツコツ続けられる人

電車通学などで出来ることが限られる時間がある人
自分で参考書を買って学習してみたが、本番にあまり活かせなかったと感じる人。
自主勉強が苦手な人、長続きしない人
休み時間や通学時間に学習する習慣を付けられる人

その他、本コース全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください
本コースの終わり(2/9)とTOEIC本番(2/26)の日にちが空いていなかったら更によかった。

忙しい中でも自分で時間を作って学習できる人におすすめ
入門者

受講の感想および本コースはどんな人（英語レベル、目的、タイプなど）に向いていると思いますか

英語の学習習慣をつけたい人に向いていると思う。

3.84

4.73

本コースの受講を通して、あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本コースをお勧めしますか？

その他の評価（5点満点）


	集計

